



**Экономический  
и Социальный Совет**

Distr.: General  
8 November 2010

Russian  
Original: English

**Комитет по неправительственным организациям**

**Очередная сессия 2011 года**

31 января – 9 февраля 2011 года

**Доклады за четырехгодичный период 2006–2009 годов,  
представленные неправительственными организациями,  
имеющими консультативный статус  
при Экономическом и Социальном Совете,  
через Генерального секретаря  
в соответствии с резолюцией 1996/31  
Экономического и Социального Совета**

**Записка Генерального секретаря**

**Содержание**

	<i>Стр.</i>
1. "КАРЕ" .....	2
2. Китайская народная ассоциация за мир и разоружение .....	3
3. Совет стран Содружества по экологии человека .....	4
4. Фонд "Америка без наркотиков" .....	6
5. Восточная региональная организация государственного управления .....	8
6. "Грам бхарати самити" .....	9
7. Международная ассоциация гуманитарной медицины имени Брока Чисхольма .....	11
8. Международная федерация поселений и местных центров .....	13
9. Международная федерация женщин-юристов .....	14
10. Международное общество дополнительной и альтернативной коммуникации .....	16
11. Международный союз по изучению проблем народонаселения .....	17
12. Корейская лига свободы .....	18
13. Корейская международная добровольческая организация .....	19



## **1. "КАРЕ"**

Специальный консультативный статус предоставлен в 2002 году

### **I. Введение**

"КАРЕ" (Христианская организация научно-исследовательской и образовательной деятельности) зарегистрирована в качестве благотворительной организации в Соединенном Королевстве. Она имеет отделения в Лондоне, Бейзингстоке, Глазго, Белфасте и Брюсселе.

#### **Цели и задачи организации**

Организация "КАРЕ" предоставляет социальные услуги и консультации на местном уровне в Соединенном Королевстве; ведет социально-политические исследования и лоббистскую деятельность на местном, национальном и глобальном уровнях в сфере политики в отношении семей и детей, выстраивания отношений, образования, биоэтики, торговли людьми и т. д.; ведет общественно-просветительскую и информационную деятельность в указанных выше областях.

### **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

За отчетный период организация "КАРЕ" выступила организатором серии встреч в поддержку Организации Объединенных Наций, в том числе совещаний, приуроченных к празднованию шестидесятой годовщины Всеобщей декларации прав человека, которое состоялось в Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке 10 декабря 2008 года.

#### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

За отчетный период 2006–2009 годов представители "КАРЕ" приняли участие в пятьдесят первой сессии Комиссии по положению женщин в феврале и марте 2007 года в Нью-Йорке и провели там лоббирование.

#### **B. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

За отчетный период представители "КАРЕ" приняли участие в первой, третьей, четвертой, шестой и десятой сессиях Совета по правам человека в Женеве и провели там лоббирование. Как отмечено выше, под эгидой Управления Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека (УВКПЧ) организация "КАРЕ" провела брифинги в Нью-Йорке, Женеве и Лондоне в рамках торжественных мероприятий, приуроченных к шестидесятой годовщине Всеобщей декларации прав человека.

## **С. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия (ЦРТ)**

**Цель 3.** Организация "КАРЕ" работает в области борьбы с торговлей людьми с местными партнерскими организациями в Соединенном Королевстве. Организация также работает в партнерстве с консультативными центрами на юге Африки, а также при посредстве местных организаций в Восточной Европе.

## **2. Китайская народная ассоциация за мир и разоружение**

Специальный консультативный статус предоставлен в 2002 году

### **I. Введение**

Китайская народная ассоциация за мир и разоружение – это крупнейшая общенациональная неправительственная ассоциация за мир в Китае, в состав которой входят 24 влиятельных организации-члена.

#### **Цели и задачи организации**

Целями Ассоциации является содействие взаимопониманию между народами Китая и остальным миром и деятельность в интересах мира, разоружения, охраны окружающей среды, ликвидации нищеты и обеспечения устойчивого развития. Для осуществления этих целей Ассоциация: а) осуществляет контакты между людьми и проводит исследования на местах; б) организует международные симпозиумы с привлечением международных исследовательских центров и НПО и принимает в них участие; с) работает с организациями, занимающимися проблемами мира и развития в других странах, пропагандируя посадку деревьев для борьбы с ухудшением состояния окружающей среды и содействия устойчивому развитию.

### **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Представители Ассоциации приняли участие в следующих мероприятиях: совещаниях Глобального партнерства за предотвращение вооруженных конфликтов в марте 2006 года в Маунт-Кумган-сан (Корейская Народно-Демократическая Республика) и в Сеуле (Республика Корея), где они сделали доклады по проблеме ядерных вооружений на Корейском полуострове, а также в Улан-Баторе в мае 2007 года, где они представили доклады по постконфликтному урегулированию; Всемирном саммите за мир, свободный от ядерного оружия, в феврале 2008 года в Лондоне; Китайско-индийско-российском мирном форуме НПО в июле 2009 года в Пекине.

## **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Представители Ассоциации принимали участие в ежегодных конференциях Департамента общественной информации в Нью-Йорке в сентябре 2007, 2008 и 2009 годов. Они также распространяли материалы о роли китайских НПО в правозащитной деятельности.

## **B. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

Ассоциация стала одним из организаторов конференции Неформальной региональной сети НПО Организации Объединенных Наций, состоявшейся в апреле 2008 года в Пекине, принимающими сторонами которой были Секция НПО Департамента по экономическим и социальным вопросам и Китайская сеть НПО по международным обменам, и приняла участие в этой конференции.

## **C. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

Ассоциация вносит свой вклад в достижение Целей развития тысячелетия в китайской провинции Ганьсу. В 2007 году она провела следующие крупные мероприятия.

**Цель 2, задача 3.** Ассоциация построила школы для более чем 400 детей.

**Цель 7, задача А.** Ассоциация пожертвовала 10 000 долл. США на строительство песчаных заграждений и посадку деревьев в округе Миньцин, Су-Ушань, в целях борьбы с опустыниванием. В 2008 году Ассоциация организовала участие сельскохозяйственных экспертов из Китая в международном симпозиуме по проблемам сельского хозяйства во Вьетнаме.

### **Дополнительная информация**

Представители Ассоциации приняли участие: в первом и втором форумах Китая–Соединенных Штатов по проблемам мира в апреле 2008 года в Пекине и в марте 2009 года в Вашингтоне, О. К. Они также участвовали в совещании по атомной энергетике в апреле 2006 года в Тегеране, где сделали доклады по программе ядерных вооружений Ирана; в шестой конференции Соединенных Штатов–Китая по контролю над вооружениями, разоружению и нераспространению в июне 2006 года в Вашингтоне, О.К.; в совещании Исполнительного комитета Всемирного совета мира в октябре 2009 года в Дамаске.

## **3. Совет стран Содружества по экологии человека**

Специальный консультативный статус предоставлен в 1974 году

### **I. Введение**

Совет стран Содружества по экологии человека – это гуманитарная организация, пропагандирующая практическое применение принципов экологии человека и социума в политике правительства и гражданского общества на местном и международном уровнях.

## **Цели и задачи организации**

Целью Совета является внедрение практически осуществимой концепции экологии человека в Содружестве Наций. Совет работает с малообеспеченным населением, как в городских, так и в сельских районах, для улучшения жизни и участвует в разработке политических предложений на высшем уровне, таких как улучшение рыбных промыслов в рамках Содружества. Совет оказывает поддержку Программе Организации Объединенных Наций по населенным пунктам.

## **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Совет сыграл важную роль в создании Консультативной группы на уровне министров Содружества по населенным пунктам в сотрудничестве с ООН-Хабитат

### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Совет принял участие: в шестнадцатой сессии Комиссии по устойчивому развитию в мае 2008 года в Нью-Йорке; в двадцать шестой сессии Совета управляющих ООН-Хабитат в мае 2009 года в Найроби; в третьем и четвертом Всемирных форумах городов ООН-Хабитат в июне 2006 года в Ванкувере (Канада) и в ноябре 2008 года в Наньцзине (Китай); а также в шестьдесят первой ежегодной конференции Департамента общественной информации Организации Объединенных Наций для неправительственных организаций в сентябре 2008 года в Париже. Он также играет лидирующую роль в деятельности НПО в рамках ООН-Хабитат и в Комиссии по устойчивому развитию.

### **B. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

Совет внес вклад в подготовку доклада под названием "Проблемы городов Содружества: обзор состояния городов стран Содружества", который был представлен на совещании глав правительств стран Содружества, состоявшемся в 2009 году в Тринидаде и Тобаго. Бывший председатель Совета управляющих Совета оказал содействие Программе Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП) в качестве рецензента по ежегодникам ЮНЕП 2008 и 2009 годов.

### **C. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

**Цель 1.** Совет осуществляет проекты в области морского рыболовства в Белизе, Фиджи и Сьерра-Леоне под спонсорством Департамента по международному развитию Великобритании и Австралийской организации помощи ("АусЭйд"). Он также провел тематические исследования в Белизе, на Фиджи и в Сьерра-Леоне, на Соломоновых Островах и в Южной Африке в целях повышения устойчивости деятельности малых прибрежных рыболовецких хозяйств.

**Цель 3.** Совет оказывает поддержку восточноафриканской НПО "Сеть оценки воздействия на уровне общин для Восточной Африки" в целях учета гендерной проблематики в основной деятельности и комплексного освоения водных ресурсов.

**Цель 7, задача С.** Совет организовал два семинара-практикума и учебные занятия по повышению квалификации женских НПО, молодежных групп и природоохранных организаций – в августе 2009 года в Уганде и в декабре 2009 года в Танзании.

## **4. Фонд "Америка без наркотиков"**

**Специальный консультативный статус предоставлен в 2006 году**

### **I. Введение**

Фонд "Америка без наркотиков" – это политическая организация, занимающаяся предотвращением распространения наркотиков, целью которой является разработка, пропаганда и осуществление общемировых стратегий, политики и законов для сокращения незаконного использования наркотиков, масштабной наркомании, связанных с наркотиками травм и смертельных случаев.

### **Цели и задачи организации**

К задачам Фонда относятся: анализ политики в отношении наркотиков, противодействие попыткам легализации, декриминализации и пропаганды незаконных наркотиков и их потребления; стимулирование людей к созданию свободных от наркотиков домов, школ, рабочих мест и сообществ; основанные на принципах воздержания от наркотиков просветительские программы в школах; просвещение работодателей по поводу опасностей незаконного применения наркотиков на рабочем месте и важности программ свободных от наркотиков рабочих мест; поддержка усилий в области охраны правопорядка и запрета наркотиков; содействие межправительственному сотрудничеству в области разработки и осуществления политики и законодательства для сокращения потребления наркотиков и злоупотребления ими; укрепление международных связей между учеными, исследователями и врачами для расширения знаний по проблемам злоупотребления наркотиками, наркомании и ее лечения; и совместное использование знаний, справочных материалов и опыта Фонда с другими организациями, работающими в области предотвращения или ликвидации незаконного потребления наркотиков. Базирующийся в Соединенных Штатах Америки Фонд работает преимущественно в Латинской Америке и Карибском бассейне через свои многочисленные подразделения: Институт по проблемам мировой политики по борьбе с наркотиками, Международный научно-медицинский форум по проблемам наркотиков, Международная целевая группа по стратегическим наркотикам, Американская сеть предотвращения распространения наркотиков, организация "Студенты, принимающие меры, а не наркотики" и Национальный альянс за рабочие места без наркотиков.

## **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Фонд последовательно поддерживает деятельность Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности и конвенции Организации Объединенных Наций по контролю над наркотиками. Международная целевая группа Фонда по стратегическим наркотикам проводила в различных городах мира мероприятия по борьбе с наркотиками. Американская сеть предотвращения распространения наркотиков уделяет основное внимание усилиям по предотвращению потребления наркотиков и их запрету и созданию коалиций в Латинской Америке и Карибском бассейне. С помощью инициативы "Сандайл" Фонд оказывает поддержку Экономическому и Социальному Совету и Организации Объединенных Наций в целом путем сбора подписей под петицией в поддержку деятельности Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности. В январе 2007 года Фонд начал выпуск бесплатной онлайн-ежегодной научно-экспертной публикации под названием "Журнал мировой политики и практики по борьбе с наркотиками".

### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Представители фонда приняли участие в пятидесятой, пятьдесят первой и пятьдесят второй сессиях Комиссии по наркотическим средствам, которые прошли в Вене в 2007–2009 годах, и организовали несколько сопутствующих мероприятий. В 2008 году Фонд выступил в качестве ведущей региональной организации по Северной Америке в ходе региональных консультаций "После 2008 года", совместно проводившихся НПО и Организацией Объединенных Наций в рамках глобальной политики по борьбе с наркотиками по инициативе Венского комитета НПО по наркотическим средствам в сотрудничестве с ЮНОДК. В этом качестве в январе 2008 года в Сент-Питерсберге (Флорида) Фонд принял 60 делегатов от НПО стран Северной Америки для проведения консультаций по политике борьбы с наркотиками. В июле 2008 года Фонд организовал и возглавил делегацию в составе 10 представителей из Европы, Северной Америки, Южной Америки и Азиатско-Тихоокеанского региона на Международном форуме НПО "После 2008 года" в Вене.

### **B. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

Ряд этих целей постоянно присутствуют в повседневной деятельности Фонда, но он также принимает конкретные меры для достижения цели 4 и решения задачи 1 цели 6. В своей деятельности Фонд уделяет основное внимание проблемам злоупотребления психотропными веществами, которое напрямую связано с рискованным типом поведения, заболеваниями, связанным с потреблением наркотиков, и другим проблемам в сфере здоровья. Торговля наркотиками также связана с проблемами торговли людьми и криминальной предпринимательской деятельностью, от которых непропорционально сильно страдают женщины и дети.

## **5. Восточная региональная организация государственного управления**

Специальный консультативный статус предоставлен в 1966 году

### **I. Введение**

Восточная региональная организация государственного управления – это организация государств, групп населения и отдельных лиц в Азиатско-Тихоокеанском регионе, которая занимается развитием государственного управления в целях содействия социально-экономическому развитию стран Азиатско-Тихоокеанского региона.

#### **Цели и задачи организации**

Общие цели и задачи Организации заключаются в пропаганде передового опыта в области государственного администрирования и управления для достижения высоких стандартов обслуживания в отношении органов власти и граждан; исследования в области государственного управления и пропаганда их результатов; содействие сотрудничеству, связям и взаимопониманию организаций государственного управления; и развитие лидерских качеств и управленческого опыта, в особенности на уровне руководителей высшего и среднего звена. Организация стремится к достижению своих целей с помощью региональных/международных конференций, семинаров, учебных программ, специальных исследований, обследований и публикаций научных работы. Штаб-квартира организации находится в Маниле, а также имеются три региональных центра: Центр развития управления в Кьонгидо (Корея), Центр местного самоуправления в Токио и Центр профессиональной подготовки в Нью-Дели.

### **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

В октябре 2008 года в Маниле Восточная региональная организация государственного управления организовала семинар по теме "Триптих управления: окружающая среда, миграция, мир и порядок", где рассматривались примеры управления деятельностью по охране окружающей среды, которые в случае эффективного внедрения могут содействовать выполнению цели 7 из числа ЦРТ (экологическая устойчивость). Кроме того, Организация внесла вклад в проведение конференции по теме "Государственное управление в периоды экономических потрясений: развитие людских ресурсов в условиях кризиса", которая состоялась в октябре 2009 года в Сеуле.

#### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Представители Организации приняли участие в следующих совещаниях: совещание Комитета экспертов Организации Объединенных Наций по



государственному управлению, проведенное Департаментом по экономическим и социальным вопросам в апреле 2007 года в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций; 7-й Глобальный форум по вопросам формирования правительства нового типа по теме "Укрепление доверия к правительству", проведенный Организацией Объединенных Наций в Вене в июне 2007 года; семинар-практикум, организованный Департаментом по экономическим и социальным вопросам в октябре 2007 года в Сеуле; Региональный форум по вопросам формирования правительства нового типа в Азии по теме "Курс на транспарентное и подотчетное государственное управление", проведенный Департаментом по экономическим и социальным вопросам и Центром Организации Объединенных Наций по вопросам управления в ноябре 2007 года в Джакарте.

## **В. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

Организация получила финансовую помощь от Департамента по экономическим и социальным вопросам для организации одного из заседаний в рамках совещания по теме "Модернизация гражданской службы в соответствии с национальными целями в области развития", которое прошло в ноябре 2006 года в Бруней-Даруссаламе. В 2007 году Организация завершила совместный проект с Департаментом по экономическим и социальным вопросам "Онлайновый учебный курс по ориентированным на результаты мониторингу и оценке программ для отслеживания выполнения задач, связанных с Целями развития тысячелетия на национальном и местном уровнях". В настоящее время этот курс предлагается бесплатно в онлайн-режиме на платформе Сети государственного управления Организации Объединенных Наций.

## **6. "Грам бхарати самити"**

Специальный консультативный статус предоставлен в 1998 году

### **I. Введение**

"Грам бхарати самити" или "Общество сельского развития" работает в 14 штатах Индии.

#### **Цели и задачи организации**

Целью этой организации является создание общества, основанного на гуманитарных демократических ценностях и на экологически сбалансированной среде обитания, а также содействие правосудию, человеческому достоинству, свободе и равным возможностям для всех. Общество работает с сельской беднотой и племенными группами, в частности с женщинами, детьми, инвалидами, больными проказой и зараженными ВИЧ/СПИДом. Оно работает через 120 групп самопомощи, в которых участвуют 1200 малоимущих сельских женщин из низших каст и классов.

## **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Общество организовало сельский центр профессионально-технического образования в деревне Арджунпура; совместно с Форумом юристов выступило инициатором кампании по повышению правовой грамотности среди сельских женщин в Джайпуре; организовало семинары-практикумы в Гувахати, Патне и Ахмадабаде по проблеме насилия в отношении женщин и по ВИЧ/СПИДУ; провело подготовку 50 представителей НПО по вопросам репродуктивного и сексуального здоровья и прав в этой области.

### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Представители Общества приняли участие в совещаниях Координационного совета Совместной программы Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДУ (ЮНЭЙДС) в июне 2006 года, июне 2007 года и в декабре 2007 года в Женеве и в декабре 2006 года в Лусаке. Представители общества приняли участие в Конференции по обзору Дурбанского процесса в апреле 2009 года в Женеве и лоббировали проблемы нарушений прав человека и насилия в отношении женщин из низших индийских каст. Они также участвовали в специальной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций по ВИЧ, которая проходила с 31 мая по 2 июня 2006 года в Нью-Йорке, а также в других совещаниях.

### **B. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

С сентября по ноябрь 2006 года совместно с ЮНЭЙДС Общество провело подготовку по информационным технологиям для 240 сотрудников НПО в 14 штатах Индии; в 2008 году совместно с ЮНЭЙДС провело подготовку по работе в интернете и разработке веб-сайтов для 110 сотрудников НПО; в мае 2007 года в Джайпуре при поддержке со стороны ЮНЭЙДС организовало консультации гражданского общества по проблемам ВИЧ/СПИДа с участием 27 сотрудников НПО; и осуществило исследование по проблеме создания равноправной системы здравоохранения для племенных общин в Тонке (Раджастан) при поддержке со стороны Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ).

### **C. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

**Цель 1.** Общество предоставило 500 женщинам из низших каст устойчивые рабочие места на дому в области традиционных ремесел и обеспечило качественными продуктами питания 60 детей, которые осиротели из-за ВИЧ/СПИДа.

**Цель 2.** Общество предоставило 100 детям пастухов неформальное начальное образование.

**Цель 5.** Общество распространило презервативы среди 3000 сельских женщин.

**Цель 6.** Общество распространило 7000 презервативов среди водителей грузовиков и их помощников в районе Алвар и предоставило 6000 молодым людям и членам их семей из числа мигрантов комплексную информацию по предотвращению ВИЧ/СПИДа и других заболеваний, передаваемых половым путем.

**Цель 7.** Общество организовало посадку 60 000 растений различных видов для получения топлива, фуража, фруктов, древесины и обеспечения затененности на 120 гектарах земли в районе Джайпура и построило там две дамбы для сбора ливневых вод.

#### **D. Деятельность в поддержку глобальных принципов**

Общество ежегодно отмечает Всемирный день борьбы со СПИДом и Всемирный день окружающей среды.

### **7. Международная ассоциация гуманитарной медицины имени Брока Чисхольма**

Специальный консультативный статус предоставлен в 2006 году

#### **I. Введение**

Международная ассоциация гуманитарной медицины имени Брока Чисхольма была учреждена в 1984 году Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ) как Мемориальный фонд имени Брока Чисхольма в целях обеспечения соблюдения прав человека и принципов гуманитарной медицины и в целях увековечения идей Джорджа Брока Чисхольма – первого генерального директора ВОЗ. В 2000 году Мемориальный фонд имени Брока Чисхольма был объединен с Международной ассоциацией гуманитарной медицины, в результате чего появилась Международная ассоциация гуманитарной медицины имени Брока Чисхольма.

#### **A. Цели и задачи организации**

Целью Ассоциации является обеспечение здоровья для всех людей на основе гуманитарных, научных и социальных принципов. Ассоциация работает с органами власти и организациями по вопросам здравоохранения в промышленно развитых странах в целях создания специализированных отделений в больницах для бесплатного терапевтического, хирургического и реабилитационного лечения пациентов из развивающихся стран и из числа нуждающихся групп населения. Ассоциация сотрудничает с другими занимающимися вопросами гуманитарной помощи организациями по всему миру и в особенности в развивающихся странах и странах с переходной экономикой. Ассоциация имеет оперативные отделения в Австрии, Аргентине, Бенине, Гане, Гватемале, Греции, Демократической Республике Конго, Египте, Израиле, Италии, Ливане, Мартинике, Чешской Республике и Швейцарии.

## **В. Значительные изменения в организации**

Ассоциация расширила сферу своего географического охвата с помощью сети региональных представительств, в том числе в Аргентине, Бенине, Гане, Гватемале, Демократической Республике Конго, Китае и Мартинике.

## **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Было расширено сотрудничество в медицинской сфере с принадлежащим Ассоциации "Всемирным открытым госпиталем" – виртуальной сетью узкоспециализированных медицинских больничных центров в промышленных странах, которые оказывают помощь в лечении тяжелых заболеваний пациентам из стран с низким и средним уровнем доходов. Ассоциация также публикует "Журнал гуманитарной медицины" – единственный в этой области специализированный журнал по распространению информации о ВОЗ и Организации Объединенных Наций.

### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Президент Ассоциации принял участие в 61-й ежегодной конференции Департамента общественной информации Организации Объединенных Наций для неправительственных организаций, которая состоялась в сентябре 2008 года в Париже и была приурочена к 60-й годовщине принятия Всеобщей декларации прав человека.

### **В. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

За отчетный период Ассоциация на регулярной основе принимала участие в совещаниях Совета по правам человека в Женеве, Всемирной ассамблеи здравоохранения и в заседаниях Исполнительного комитета ВОЗ. В апреле 2008 года ассоциация организовала проведение 60-й юбилейной конференции ВОЗ.

### **С. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

Значительные мероприятия были проведены в связи с целями 4, 5 и 8. Ассоциация провела работу по предоставлению общей и специальной медицинской помощи и профессиональной подготовки для специалистов и общин. Она выступила инициатором следующих проектов: проект "Успешные роды" в Бенине в целях сокращения неонатальной и детской смертности, сентябрь 2009 года, а также создание, при поддержке Главного управления по сотрудничеству в области развития Министерства иностранных дел Италии, специализированного центра в Киншасе в целях сокращения смертности и инвалидности детей вследствие родовых травм.

## **8. Международная федерация поселений и местных центров**

Общий консультативный статус предоставлен в 1998 году

### **I. Введение**

Международная федерация поселений и местных центров – это международная организация, состоящая из организаций на базе общин по всему миру.

#### **Цели и задачи организации**

Федерация представляет собой глобальное движение поселений, общинных и местных центров, целью которого является обеспечение мощного, устойчивого общинного развития. Организация использует многоцелевой и целостный подход путем интеграции услуг, создания потенциала и социальных реформ.

### **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

В отчетный период Федерация активно сотрудничала с государствами-членами, другими НПО, Департаментом информации и УВКПЧ по организации нескольких мероприятий и встреч в качестве председателя Комитета НПО по правам человека.

#### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Представители Федерации приняли участие в параллельных/сопутствующих мероприятиях в рамках пятидесятой, пятьдесят первой, пятьдесят второй и пятьдесят третьей сессий Комиссии по положению женщин в период с 2006 по 2009 год в Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. Федерация вошла в состав Комитета по планированию для 61-й ежегодной Конференции Департамента общественной информации Организации Объединенных Наций для неправительственных организаций, которая состоялась в Париже в 2008 году.

#### **B. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

В период с 2006 по 2009 год Федерация входила в состав Комитета НПО в Фонде Организации Объединенных Наций для развития в интересах женщин (ЮНИФЕМ). 23 октября 2006 года Федерация организовала и выступила в качестве председателя брифинга по вопросу реформирования Организации Объединенных Наций и будущих перспектив в отношении специальных процедур под эгидой УВКПЧ, а 6 ноября 2006 года совместно с Генеральной Ассамблеей и УВКПЧ организовала неформальный диалог с НПО по вопросам прав человека и нищеты. В октябре 2007 года УВКПЧ и Комитет НПО по правам человека организовали диалог с Луизой Арбор, Верховным комиссаром по правам человека.

## **С. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

Представитель Федерации выступил основателем Комитета НПО по социальному развитию, и представители Федерации продолжают играть активную роль в таких областях, как занятость, социальная интеграция и борьба с нищетой.

**Цели 1 и 2.** Федерация предоставила полный спектр услуг, включая программы помощи бездомным по переезду из временного в постоянное жилье, обеспечение качественного питания женщинам с периода беременности до старости, обеспечение нуждающимся помощи в получении образования, а после окончания школы – наставничества и консультаций в рамках местных школьных программ.

**Цель 3.** В программах Федерации основное внимание уделяется предотвращению насилия в отношении женщин, услугам в области психического здоровья, программам ухода за детьми и услугам для пожилых.

**Цели 4 и 5.** Организации – члены Федерации предоставляли услуги живущим в нищете родителям и детям в целях снижения детской смертности.

**Цель 6.** Многие организации – члены Федерации предоставляли услуги в области общественного здравоохранения, в том числе осуществляли программы для лиц, живущих с ВИЧ/СПИДом.

**Цель 8.** Федерация стремилась поощрять живущих по соседству людей совместно решать местные проблемы и разрабатывать общие подходы к созданию общин. Она также помогала в развитии международных проектов сотрудничества и организации конференций, учебных курсов и обменов в целях содействия созданию партнерств в области развития.

## **9. Международная федерация женщин-юристов**

Специальный консультативный статус предоставлен в 1954 году

### **I. Введение**

Международная федерация женщин-юристов была создана в Мехико в 1944 году для пропаганды принципов Организации Объединенных Наций в правовой и социальной сферах.

### **A. Цели и задачи организации**

Целью Федерации является развитие сравнительного правоведения, повышение благосостояния женщин и детей повсюду в мире. Это благотворительная, просветительская, некоммерческая организация, имеющая филиалы по всему миру. Она отстаивает права женщин, расширение их возможностей в юридической профессии, судебной системе и на политической арене. Федерация отстаивает и проводит в жизнь цели и принципы Организации Объединенных Наций, и в частности Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин и Факультативного протокола к ней, Конвенции о правах

ребенка, Протокола о предупреждении и пресечении торговли людьми, особенно женщинами и детьми, и наказании за нее, дополняющего Конвенцию Организации Объединенных Наций против транснациональной организованной преступности (Палермского протокола), и других региональных и национальных нормативно-правовых документов.

## **В. Значительные изменения в организации**

С 2008 года значительно вырос численный состав Федерации за счет представителей Африки, поскольку нынешний президент Федерации является гражданином Нигерии.

## **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Федерация приняла участие в пятьдесят третьей сессии Комиссии по положению женщин в 2009 году, где представила письменное заявление и организовала ряд сопутствующих мероприятий.

### **В. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

Федерация по-прежнему является членом Конференции неправительственных организаций, имеющим консультативный статус при Организации Объединенных Наций. Она входит в совет этой Конференции и проводит работу в таких областях, как реформирование Организации Объединенных Наций, права человека, верховенство закона, международное развитие и другие политические вопросы.

### **С. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

По итогам 15-летнего обзора хода осуществления Пекинской декларации и Платформы действий (Пекин + 15) Федерация приняла участие в консультациях с женскими организациями. Федерация сотрудничает с Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев и вносит свой вклад в публикации доклада по проблемам женщин, содержащихся в заключении в лагере Ашраф за пределами Ирака.

## **10. Международное общество дополнительной и альтернативной коммуникации**

Специальный консультативный статус предоставлен в 2006 году

### **I. Введение**

Международное общество дополнительной и альтернативной коммуникации – это всемирный альянс в составе 3500 членов в 60 странах, который работает в целях предоставления возможностей общения людям с ограничениями по речи. С помощью своей глобальной сети Общество содействует разработке методов дополнительной и альтернативной коммуникации, таких как язык жестов, устройства генерации речевых сигналов и программное обеспечение связи, а также способствует информационному обмену, проведению исследований и доступу к коммуникации с помощью вспомогательных и альтернативных коммуникационных подходов и технологий.

#### **A. Цели и задачи организации**

Перспективные планы общества состоят в том, чтобы методы дополнительной и альтернативной коммуникации были признаны и использовались повсюду в мире, в том числе семьями, провайдерами услуг, исследователями, производителями и представителями правительств с ограничениями по речи. Общество содействует проведению исследований и накоплению новых знаний в этой области с помощью отраслевого профильного научного журнала "Методы дополнительной и альтернативной коммуникации (ДАК)".

#### **B. Значительные изменения в организации**

В апреле 2007 года Совет директоров начал процесс реструктуризации, в результате которого по состоянию на январь 2009 года был изменен устав Общества.

### **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Общество пропагандирует Конвенцию Организации Объединенных Наций о правах инвалидов и деятельность Всемирной организации здравоохранения.

#### **A. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

Представители Общества приняли участие в разработке положений Конвенции о правах инвалидов. Общество также работает с Организацией Объединенных Наций через своих членов и посредством участия в различных конференциях, спонсором которых выступает Международное общество по восстановлению трудоспособности.



## **В. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

**Цель 2.** Многие из мероприятий общества оказывают прямое воздействие на сферу образования. Для выполнения этой цели члены организации в рамках своих стратегий сотрудничают с врачами и учителями, работают в организациях и индивидуально, персонально с детьми-инвалидами и их семьями. В сентябре 2008 года информационно-пропагандистская стратегия Общества включала повышение информированности своих отделений о Целях развития тысячелетия в том, что касается нищеты и инвалидности. Ежегодно 3 декабря Общество отмечает Международный день инвалидов.

## **11. Международный союз по изучению проблем народонаселения**

Специальный консультативный статус предоставлен в 1950 году

### **I. Введение**

Международный союз по изучению проблем народонаселения – это профессиональная ассоциация, объединяющая в своем составе более 2200 исследователей, ученых, политиков и 770 студентов из 140 стран в целях сотрудничества по широкому спектру демографических проблем.

#### **Цели и задачи организации**

Целью Союза является содействие контактам между демографами всего мира и расширение понимания демографических проблем правительствами, национальными и международными организациями, научными учреждениями и широкой общественностью. Ее задачи включают: определение ключевых проблем народонаселения с помощью сбора и анализа данных и изучения конкретных условий; укрепление человеческого потенциала в развивающихся странах за счет расширения участия в своих мероприятиях членов Союза из стран с низкими доходами; сотрудничество с международными и региональными организациями и НПО по проблемам народонаселения; поощрение взаимодействия между исследованиями и политикой в целях улучшения понимания политиками результатов научных исследований.

### **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Представители Союза приняли участие в работе Комиссии по народонаселению и развитию, Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) и Отдела народонаселения Департамента по экономическим и социальным вопросам. Мероприятия Союза содействуют исследованиям, стимулируют политический диалог и обеспечивают публикациями по проблемам, входящим в сферу ведения Организации Объединенных Наций, включая репродуктивное и сексуальное здоровье, ВИЧ/СПИД, благополучие подростков и молодых людей, международную миграцию, внутреннюю миграцию и

урбанизацию, старение населения, взаимодействие населения и окружающей среды. Союз провел свыше 40 семинаров и конференций в 24 странах, и итоговые документы этих совещаний размещены на его веб-сайте. Союз также опубликовал доклады, выпуски журналов с коллегиальной оценкой и политические документы, основанные на его семинарах и других мероприятиях.

#### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Представители Союза на регулярной основе принимали участие в совещаниях Комиссии по народонаселению и развитию и в смежных форумах. Союз представил официальное заявление на пятом Координационном совещании по международной миграции, организованном Отделом народонаселения Департамента по экономическим и социальным вопросам в Организации Объединенных Наций в ноябре 2006 года в Нью-Йорке, и участвовал в седьмом Координационном совещании в ноябре 2008 года в Нью-Йорке. В ходе сорок второй сессии Комиссии по народонаселению и развитию, состоявшейся в апреле 2009 года в Нью-Йорке, Союз внес вклад в разработку Программы действий Международной конференции по народонаселению и развитию и согласованных на международном уровне целей в области развития.

#### **B. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

Союз организовывал семинары для обсуждения достижений в выполнении Целей развития тысячелетия, потребностей в потенциале в развивающихся странах и измерения эффективности политики и программ.

### **12. Корейская лига свободы**

**Специальный консультативный статус предоставлен в 2002 году**

#### **I. Введение**

Корейская лига свободы сформировалась в 1954 году как антикоммунистический союз. Лига посвятила свою деятельность проведению исследований и национальных кампаний в целях пропаганды и развития свободы и демократии. Лига активно участвует в программах гуманитарной помощи для Северной Кореи.

#### **A. Цели и задачи организации**

Лига принимает активное участие в предоставлении на добровольной основе услуг для содействия деятельности систем социальной защиты и организует такие кампании, как "Обеспечим закон и порядок", в целях укрепления национального единства.

#### **B. Значительные изменения в организации**

Численность членов Лиги к 2009 году удвоилась и достигла 1 млн. человек.

## **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

Лига приняла участие в конференции Глобального альянса Организации Объединенных Наций за информационно-коммуникационные технологии и развитие (ГАИР) в ноябре и декабре 2007 года в Нью-Йорке, а также в симпозиуме корейских предприятий в рамках Глобального договора Организации Объединенных Наций в марте и сентябре 2008 года в Сеуле.

### **B. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

В качестве совместного проекта с Международным олимпийским комитетом и Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев Лига предоставила 30 тыс. экологически безопасных пластиковых пакетов на XXIX Олимпийских играх в Пекине в августе 2008 года.

### **C. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

**Цель 8.** Лига содействует формированию партнерств для достижения своих целей.

#### **Дополнительная информация**

Организация сменила свое английское название "Корейская лига свободы" (Korea Freedom League) на "Корейская федерация свободы" (Korea Freedom Federation).

## **13. Корейская международная добровольческая организация**

Специальный консультативный статус предоставлен в 2002 году

### **I. Введение**

Корейская международная добровольческая организация – это международная неправительственная организация, работающая для достижения целей развития человеческого потенциала по всему миру, в том числе в Республике Корея.

### **A. Цели и задачи организации**

Целью Организации является содействие добровольческой деятельности. Ее основные программы в развивающихся странах включают предоставление чрезвычайной помощи, профессионально-техническое и общее образование, сельскохозяйственную профессиональную подготовку, обеспечение экономической независимости местных общин, а также учет гендерной проблематики и обеспечение экологической устойчивости.

## **В. Значительные изменения в организации**

Численность членов Организации в 2009 году увеличилась до 30 тыс. человек, сфера ее деятельности расширилась до 17 стран, в основном в Восточной Африке.

## **II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций**

Программы Организации в области устойчивого развития в развивающихся странах вносят свой вклад в выполнение общей повестки дня Организации Объединенных Наций в сфере развития в таких областях, как: ликвидация голода и нищеты, создание системы всеобщего начального образования, расширение прав и возможностей женщин и экологическая устойчивость. Они включают: профессионально-техническое образование и профессиональную подготовку в Эфиопии и Многонациональном Государстве Боливии; поддержку групп женщин из сельских районов в Кении; проект передвижных средств водоснабжения для обеспечения чистой питьевой водой и создание базовых санитарно-канализационных систем в Кении.

### **A. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов**

В 2007 году представители Организации приняли участие в пятьдесят девятой и шестидесятой ежегодных конференциях Департамента общественной информации Организации Объединенных Наций для неправительственных организаций в сентябре 2006 года и в сентябре 2007 года в Нью-Йорке.

### **В. Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций**

Организация присоединилась к ежегодному "Походу вокруг света" Всемирной продовольственной программы (ВПП) – мероприятию по сбору средств и повышению осведомленности об усилиях ВПП по борьбе с голодом и недоеданием среди детей в Эфиопии. В 2007 году в рамках торжественных мероприятий, приуроченных к завершению первого Десятилетия Организации Объединенных Наций по борьбе за ликвидацию нищеты, Организация в сотрудничестве с Департаментом по экономическим и социальным вопросам провела Международный конкурс детского искусства в Республике Корея.

### **C. Деятельность в соответствии с Целями развития тысячелетия**

Организация вносит вклад в достижение Целей развития тысячелетия в Азии, Южной Америке и Восточной Африке.

**Цель 1.** Организация предоставила продовольствие для 723 104 детей, 171 550 бездомных людей, пожилых и жертв стихийных бедствий.

**Цель 2.** Организация выплатила стипендии 354 детям.

**Цель 3.** Организация обеспечила профессионально-техническое образование для 10 080 женщин в Многонациональном Государстве Боливии.

**Цель 6.** Организация предоставила медицинские услуги 1920 пациентам в Многонациональном Государстве Боливии в целях профилактики малярии и других инфекционных заболеваний в тропических лесах; она также предоставила медицинские препараты и оборудование больнице Св. Моники в Кении.

**Цель 7.** Организация занималась бурением водяных скважин в деревнях в Эфиопии.

---